
H28 ゴールデンウィークアンケート調査結果 
（総数：426 枚） 

 

１．性別は？ 

 

男   性 女   性 

205 名（48.2％） 221 名（51.8％） 

 

 

２．年齢は？ 

 

１０代 ２０代 ３０代 ４０代 

36 名(8.45％) 47 名(11.0％) 105 名(24.6％) 97 名(22.7％) 

５０代 ６０代以上 

64 名(15.0%) 76 名(17.8%) 

※ 無記入・・・1 名     

 

３．どちらからお越しですか？ 

 

香川県内 愛媛県 徳島県 高知県 近畿地方 

35 名(8.21%) 5 名(1.17%) 17 名(3.99%) 25 名(5.86%) 138 名(32.3%) 

中国地方 九州地方 中部地方 関東地方 その他 

55 名(12.9%) 20 名(4.69%) 50 名(11.7%) 62 名(14.5%) 19 名(4.46%) 

 

 

４．利用交通機関は？（複数回答可） 

 

自家用車 ＪＲ 飛行機 バス 

343 名(68.8%) 57 名(11.4%) 36 名(7.36%) 33 名(6.74%) 

船舶 バイク その他 
 

8 名(1.63%) 4 名(0.81%) 17 名(3.47%) 

※その他はことでん、自転車、レンタカー等。 

 



 

５．琴平町以外に立ち寄る観光地は？ 

◆高松（栗林公園、屋島、さぬきこどもの国、男木島、女木島、塩江含む）..... 74 名 

◆愛媛（松山、道後温泉、石鎚、内子、西条、今治、しまなみ含む） ............... 53 名 

◆徳島（鳴門、かずら橋、剣山、大歩危、池田含む） ......................................... 40 名 

◆丸亀（丸亀城、レオマ含む） ............................................................................. 36 名 

◆高知（足摺、四万十含む） ................................................................................. 33 名 

◆観音寺、粟島 ....................................................................................................... 14 名 

◆善通寺（金蔵寺、乃木館含む） .......................................................................... 12 名 

◆うどん屋巡り ....................................................................................................... 10 名 

◆四国全県（四国八十八カ所含む） ........................................................................ 8 名 

◆岡山（倉敷、真庭含む） ....................................................................................... 7 名 

◆小豆島、直島 ......................................................................................................... 7 名 

◆まんのう公園 ......................................................................................................... 6 名 

◆京都 ........................................................................................................................ 5 名 

  ◆兵庫（神戸、淡路島含む） ................................................................................... 5 名 

◆鳥取（米子、倉吉含む） ....................................................................................... 5 名 

◆大阪 ........................................................................................................................ 3 名 

◆坂出（日本ドルフィンセンター含む） ................................................................. 3 名 

◆島根（松江含む） .................................................................................................. 3 名 

◆東京 ........................................................................................................................ 2 名 

◆和歌山（高野山含む） .......................................................................................... 2 名 

◆広島（尾道含む） .................................................................................................. 2 名 

◆綾川町（滝宮含む） .............................................................................................. 2 名 

◆伊勢 ........................................................................................................................ 1 名 

◆熊野 ........................................................................................................................ 1 名 

◆多度津 .................................................................................................................... 1 名 

◆山口 ........................................................................................................................ 1 名 

◆宇多津 .................................................................................................................... 1 名 

◆瀬戸大橋 ................................................................................................................ 1 名 



 

６．こんぴら温泉をご存じですか？ 

 

知っている 知らない 

289 名(67.8%) 137 名(32.1%) 

 

７．琴平に宿泊しますか？ 

 

泊まる 泊まらない 未定 

77 名(18.0%) 348 名(81.6%) 1 名(0.23%) 

 

８．旅行先を決めるのに何を参考にしますか？ (複数回答可) 

 

◆雑 誌 ........................................................................ 145 名（28.5％） 

◆インターネット ......................................................................... 113 名（22.2%） 

◆テ レ ビ .......................................................................... 75 名（14.7％） 

◆パンフレット .......................................................................... 70 名（13.7％） 

◆ポ ス タ ー ............................................................................ 7 名（1.37％） 

◆そ の 他 ........................................................................... 98 名（19.2%） 

 

９．こんぴらさん（琴平）の感想、印象 

 

◎景色（山、空気）がきれい       ●さびれてさみしい 

◎また来たい、泊まりたい   ●石段がきつい 

◎うどんが美味しい   ●石段に手すりがほしい 

◎活気がある    ●美味しいうどん屋が少ない 

◎人が温かい         ●駐車場に困る 

    ◎お店を見るのが楽しい         ●もっとアピールしたら良いと思う 

    ◎落ち着いている、のんびりしている ●俗が強い 

    ◎歴史、風情がある街並み   ●歩行者天国にすべき 

◎こんぴら歌舞伎を今度見たい   

◎温泉が良かった             

    ◎住んでみたい                      等  
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